

Protokoll fört med styrelsen för SPF Seniorerna Olofströmsbygden.

Dag: Onsdagen den 8 maj 2024

Plats: SPF-lokalen

Närvarande: Ingvar Wramsmyr, Bertil Thomasson, Birgitta Ericsson, Jarl Jönsson, Arne Larsson, Anitha Fredriksson, Gunilla Wahlgren

Anmält förhinder; Nils-Göran Gustafsson, Torsten Cairenius.

§ 65 **Mötets öppnande**

Ordförande Ingvar öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Då ordinarie sekreterare var frånvarande beslöts utse Ingvar som sekreterare och Anitha som justerare.

§ 66 **Fastställelse av dagordning**

Föreslagen dagordning fastställdes

§ 67 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll lades till handlingarna

§ 68 **Medlemsärenden**

Vi har i dagsläget 290 aktiva medlemmar. 2 nya har betalt sin avgift (MarieLouise Pettersson, Kent Vilgotsson) och 2 har anmält intresse (Rolf Jönsson, Hans Lönquist). 1 person är avliden (Disa Magnusson). Slutligen har föreningen fn 4 vänmedlemmar.

§ 69 **Ekonomiärenden**

Den aktuella behållningen är 230 kSEK.

§ 70 **Besked om årsavgift till förbundet**

Uppdrogs åt Arne Larsson att snarast införa aktuellt belopp (85 kr) avseende 2025.

§ 71 **Rapport från föregående medlemsmöte**

Ett 70-tal medlemmar samlades till vårt månadsmöte den 25 april i samarbete med SV i Jämshögs medborgarhus. Ordförande Ingvar Wramsmyr, hälsade medlemmarna och dagens föreläsare Ann Jönsson – med sitt program snapphonor välkommen. Biblioteket informerade hur de kan hjälpa till med IT-frågor för kommunens seniorer. Vår friskvårdsansvarige Birgitta Eidrup-Persson informerade om vad vi skall tänka på när det gäller vår hälsa. Efter kaffe, kaka ock lotteri fick vi information om vår nya aktivitet ”Resa till hemligt mål” den 23 maj. Ingvar tackade för visat intresse.

§ 72 Förberedelse inför nästa medlemsmöte

Det närmaste medlemsmötet är den Hemliga turen 23 maj. Damerna i styrelsen har koll på läget, vi övriga är förväntansfulla.

Det därpå följande medlemsmötet är Sommarmat den 13 juni på Fritza.

Uppdrogs åt Anitha att förbereda arrangemanget med pris, inbjudan, lotteri mm

§ 73 Ärenden till Seniorrådet

Konstaterades att ärendet om Träffpunkt (dagcentral) är under beredning.

Däremot saknas fortfarande igångsättningen av utvecklingsarbetet med kompetensförsörjning.

§ 74 Fyrlänskonferens

Jönköpingsdistriktet inbjuder till konferens den 8 augusti i Huskvarna.

Föreningen har erbjudits 6 platser men ingen anmälan har inkommit. Uppdrogs åt Ingvar att meddela distriktet,

§ 75 Planeringskonferens

Distriktet har beslutat genomföra en planeringskonferens den 11-12 nov i Höör (från lunch till lunch). Beslutades preliminärt utse Birgitta som föreningens representant.

§ 76 Utträdde medlemmar

Ett antal utträdde medlemmar har ombetts besvara en enkät om orsak till frånträde. Då ingen besvarat enkäten beslutades förnya förfrågningen.

§ 77 Parkeringsböter

Vid ett arrangemang på Västra Lid har några körmedlemmar och programansvariga erhållit parkeringsböter. Styrelsen beslutar ersätta de drabbade med aktuellt belopp. Jarl anmälde därvid jäv och deltog ej i beslutet.

§ 78 Rutiner med SV

Genom att statsbidragen till folkbildningen reducerats med 30% under en 3-årsperiod kommer en del förändringar att ske i vår kommun:

- Kontoret övergår från att vara bemannat till att vara verksamhetslokal
- Öppettider blir onsdagar samt delvis tisdagar/torsdagar eftermiddag
- Taggsystem införs för tillträde till lokal
- Bokning av dator och projektor är möjlig liksom kopiering.

§ 79 Diskussionsfrågor med SV

Mobilutbildning kan genomföras till hösten med hjälp av SV. Något erbjudande om scimkort känns inte igen.

§ 80 Flaggpargaden 6 juni

Samling kl 11.20 vid kullen vid lekplatsen i Holje Park. Föreningen deltar.

§ 81 Vinprovning och andra aktiviteter

Vinprovningen planeras fortsätta liksom andra aktiviteter. Eventuellt kan bågskytte flyttas till annan dag samt släktforskning införas som ny aktivitet.

§ 82 Avslutning på aktiviteter

Beslutades framföra ett tack till kursledarna för vårens verksamhet samt inbjuda till en korvgrillning den 19 september på Bäckebo.

§ 83 Övriga frågor

Fastställde ett studiebesök hos Bär-Olle den 3 oktober kl 10 för max 30 personer

Planerade att efter sommaren genomföra en utbildning på det nya medlemsregistret.

§ 84 Nästa sammanträde

Fastställdes till onsdagen den 5 juni kl. 9 i SPF-lokalen.

§ 85 Mötets avslutande.

Ingvar tackar de närvarande och avslutar sammanträdet.

Vid protokollet

Justering

Ingvar Wramsmyr

Anitha Fredriksson